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Американац српског порекла Ник Дучић преузео је у Бондстилу код Урошевца команду
над Мултинационалном бригадом Исток коју чине припадници војске САД, Пољске,
Румуније и Турске.

  

  

Пуковник Ник Дучић из Калифорније, који је на тој дужности заменио Мајка Спаргинса,
је поручио да улога Кфора остаје иста – допринос слободи кретања и безбедном
окружењу, а бригада на чијем челу наставиће да сарађује са српском војском.

  

Заменик команданта Кфора, пригадни генерал Јанош Цомбок одликовао је америчког
пуковника НАТО медаљом за заслуге, а успесима досадашњег команданта приписао је и
одличну сарадњу са Војском Србије.
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"Пуковник Спарагинс показао је висок професионализам", рекао је Цомбок.

  

Он је подсетио на неке од успеха МНБ Исток као што су вођство, учешће и допринос у
сихронизованим патролама са српским оружаним снагама на административној линији.

  

"Патроле отварају пут будућем напретку у овом веома осетљивом подручју", додао је
Цомбок.

  

Дучић који ће америчком војском на Косову командовати у наредних девет месеци рекао
је новинарима да МНБ Исток наставља непристрастно да подржава, развој, мир и
стаблност целог региона.

  

"Ова мисија за мене има велики значај. Ја сам први амерички официр српског порекла
који ће командовати Мултинационалном борбеном групом Исток. Привилегован сам што
сам овде и даћу све од себе како бих успешно допринео безбедном окружењу", рекао је
Дучић.
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  Нови командант задужен за источно Косово је на питање новинара РТК2 рекао да ћенаставити сарадњу са српском војском.  "Наставићемо мисију заједничког патролирања са српским оружаним снагама. Пре некидан сам се састао са српским командантом одговорним за те заједничке патроле и билоје одлично. Радујемо се заједничкој сарадњи", рекао је Дучић.  Америчке трупе у саставу мултинационалне борбене групе ротирају се на сваких деветмесеци, а од 1999. ово је њихова 24 ротација.  Спарагинс је рекао да амерички војници заједно са савезницима уверавају све у регионида је НАТО јак, и да су њихови припадници посвећени, да настављају да и претходнихскоро 19 година наставити да раде на очувању мира и стабилности.  Америчком војском у саставу КФОР-а командоваће пуковник Ник Дучић из Калифорније,одакле је и 79. пешадијска бригада борбеног тима, која је након девет месеци службезаменила 39. пешадијску бригаду борбеног тима из Арканзаса.  

  Лазански: То што је Србин, нама неће донети ништа  Шта ће то именовање евентуално донети српском становништву на Косову, Спутњик јепитао војно-политичког коментатора Мирослава Лазанског.  „Неће донети ништа“, каже Лазански. „Ник Дучић је амерички грађанин, америчкиофицир и заступа оно што команда америчких снага њему наређује и то извршава. Тошто је он пореклом Србин нема апсолутно никакве везе са његовим понашањем натерену, нити ће он своје понашање прилагодити томе.“  Дучић је високо школовање почео на Калифорнијском политехничком универзитету,дипломирао је на ратном колеџу 2014. године, а потом је магистрирао на УниверзитетуМериленд као нуклеарни инжењер.  Радио је на обуци украјинске војске, односно усклађивању оружаних снага те земље сНАТО стандардима, а судећи према фотографијама доступним на његовим профилимана друштвеним мрежама, боравио је и у Ираку 2011. и 2012. године.  
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  Мирослав Лазански каже да је, по свему судећи, реч о стандардној каријери официра уамеричким оружаним снагама.  „Они који мисле да је то што је он српског порекла нека предност Срба на Косову илипредност нама у Београду су наивни. Амерички официри су, пре свега, америчкиофицири и никакве везе нема којег су они порекла. Уосталом, 1999. године у Јадрану субили амерички амфибијски бродови. Командант маринаца, маринске јединице која јебила на десантном носачу хеликоптера, био је пуковник Карамарковић — Србин. Али тонема благе везе за неким нашим хипотетичким очекивањима. Ми се сви радујемо кад јенеко нашег порекла…. Заборавите те илузије!“, каже Лазански.  Иначе, српски медији преносе да је на својим профилима на друштвеним мрежама НикДучић, између осталог, лајковао странице српске Цркве Светог Ђорђа у Сан Дијегу иСрпски клуб „Опленац“ из Торонта.  Има још примера из Србије да је неки високи западни војни званичник био српскогпорекла, каже за Спутњик Мирослав Лазански.  „Имали сте помоћника војног изасланика Америке у Амбасади САД, исто Србина — и онсе понашао као и сваки други Американац. Морамо бити свесни да су амерички официрисрпског порекла, пре свега то — Американци! Свог порекла се можда присете понекад,у сну. У реалном животу, у активностима које обављају професионално, то нема никаквевезе. Ако гледамо историјат уназад педесетак година, видећете Србе — америчкеофицире — на разним функцијама, који нису показивали апсолутно никакву врстунаклоности према Југославији или Србији“, каже Лазански на крају разговора за радиоСпутњик.  (Бета - Спутњик)  
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